

# 雏田跟鸣人说怀孕了是哪一集,剧情回顾与具体集数介绍...

在《火影》正篇里，雏田明确告诉鸣人“怀孕了”的场景并不是在某一集中作为主线完整展开，而是分散在婚礼与番外、以及后续作品的回忆与衔接中出现。一般粉丝讨论时会把几处内容合并来看：一是《火影忍者 疾风传》最后的婚礼相关剧情（第494–500集附近的番外与特别篇里呈现了婚礼气氛与两人的互动）；二是电影《THE LAST -NARUTO THE MOVIE-》及其结尾与后续番外，进一步交代了鸣人与雏田关系的深化；三是在《博人传（Boruto）》时代的回忆与台词里，明确提到雏田为鸣人生下次女儿日向姬（日向向日葵，Himawari），从侧面证实了她曾向鸣人告知怀孕并建立家庭的事实。

剧情回顾上，先从两人感情线说起：雏田长期默默守护鸣人，关键转折在《终章》《THE LAST》期间，两人坦诚相待并走向婚姻。婚礼段落在动画结尾和特别篇里占比不大但情感充沛，更多温馨对话与亲友祝福。关于怀孕的“告知”并没有被单独做成一集的强调镜头，制作组选择用电影结尾与后续番外、以及《博人传》中的家庭生活片段来交代——在这些片段里，鸣人从最初的惊喜、感动到承担起父亲与夫君的责任，情绪线非常自然。

如果你想看完整的情感发展与“怀孕揭示感”，建议按顺序观看：疾风传终章相关特别篇 《THE LAST》电影 疾风传结尾的番外与第500集相关内容 《博人传》前几集的家庭回忆。这样能把婚礼、怀孕告知与孩子成长的脉络串起来，既看到两人从青涩到成熟的爱情，也能体会到那句简单告白背后沉甸甸的责任与温暖。